
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 13-03-2014 ore 12:30

Consiglieri componenti la Commissione: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Enrico Gianolla, Valerio
Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele
Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Claudio Borghello, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Sebastiano Costalonga,
Enrico Gianolla, Valerio Lastrucci, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Davide Tagliapietra, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich,
Renato Boraso (sostituisce Stefano Zecchi), Saverio Centenaro (sostituisce Lorenza Lavini), Pasquale Ignazio ''Franco''
Conte (sostituisce Carlo Pagan), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Giacomo Guzzo (sostituisce Andrea
Renesto), Giuseppe Toso (sostituisce Domenico Ticozzi).

Altri presenti: Assessore Tiziana Agostini, Direttore Marzio Ceselin, Consigliere comunale Sebastiano Costalonga.

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione:"Regolamento comunale del servizio refezioni1. 
scolastiche-modifica dell'art. 27 relativo ai Comitati mensa." PD n. 80 del 12 FEBBRAIO 2014;
Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione di iniziativa consiliare:"Modifiche al Regolamento del2. 
servizio refezioni scolastiche" - PD n. 972 del 20 DICEMBRE 2013;

Verbale seduta

Alle ore 12.55 il presidente Scaramuzza constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e
riepiloga brevemente quanto discusso nella precedente riunione della commissione.

COSTALONGA dichiara che la proposta di emendamento presentata è a conoscenza di tutti i consiglieri, rappresenta
compiutamente quanto previsto dalla proposta di deliberazione presentata.

PLACELLA propone di modificare il punto 3 alla quarta riga inserendo la parola “acquistati”.
Alle ore 13.05 escono i consiglieri Toso e Lastrucci ed entra il consigliere Boraso.

LONGO Roberto ritiene indispensabile aggiungere al punto 4 (componenti) la possibilità di avvalersi di esperti esterni
senza oneri per l’Amministrazione comunale.

Alle ore 13.10 esce il consigliere Rizzi.

COTIGNOLA Marina spiega che a suo parere il professionista indicato dai genitori deve essere presente in quanto
dovrebbe avere la stessa caratura delle altre figure professionali presenti perché componenti del comitato; chiede come
dovrà avvenire l’indicazione dei nominativi dei componenti il comitato. 
COSTALONGA sostiene che il dietista era indicato nella proposta di deliberazione, questa funzione per i componenti già
presenti è svolta dall’ufficio competente dell’ULSS.

CESELIN annuncia che nulla vieta alla partecipazione di consulenti all’attività del comitato, rispiega che il ruolo del
dietista è svolto dall’Ulss; l’ufficio di direzione una volta approvata la istituzione del comitato, chiede vengano presentate
le proposte di candidatura e l’ufficio comunale di ristorazione scolastica validerà i componenti; naturalmente gli eletti non
possono delegare altre persone estranee al comitato.

COTIGNOLA chiede che la eventuale delega possa essere data solo ad uno dei componenti effettivi.

LONGO condivide quanto dichiarato dal direttore Ceselin, nel comitato ci sarà il confronto tra le parti e la parità dei
componenti è una certezza di fattibilità.

Alle ore 13.30 esce il consigliere Bazzaro ed alle ore 12.32 esce il consigliere Tagliapietra; alle ore 13.40 esce il
consigliere Guzzo ed alle ore 13.45 esce il consigliere Vianello.
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Alle ore 13.50 entra l’assessora Agostini che era stata trattenuta per un altro impegno istituzionale; il direttore Ceselin
spiega le modifiche apportate alla proposta di emendamento ed il presidente Scaramuzza riepiloga quanto emerso dal
dibattito ed annuncia che il consigliere Costalonga è disponibile a ritirare la sua proposta di deliberazione e propone di
licenziare il provvedimento esaminato per la discussione in Consiglio comunale ed alle ore 15.55 dichiara chiusa la
riunione. La commissione approva.
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